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n° d’agrément 2002-257
Personnes habilitées à diriger les ventes : Isabelle Bailly-Pommery, Pascal Voutier, François Wedrychowski, Aurore Pommery et Florent Magnin

10, rue de la Grange Batelière - 75009 PARIS - 
Tél. : 01 47 70 41 41 - Fax : 01 47 70 41 51 - Email : contact@bpv.fr - Site : www.bpv.fr

VENTE AUX ENCHÈRES PUBLIQUES

DROUOT RICHELIEU - SALLE 11
9, rue Drouot - 75009 Paris

MERCREDI 4 JUIN 2014 de 11h à 12h puis de 14h à 18h
PETITS & GRANDS VINS

Caisses Complètes : Château d’Yquem, Margaux, Lafite Rothschild, Mouton Rothschild, Haut Brion, Suduiraut, Lynch
Bages, Brane Cantenac, Léoville Barton, Carruades de Lafite, Forts de Latour, Rauzan Gassies, Carbonnieux, Rieussec,
Caisse Bordeaux Primeurs 1989…

Flacons Exceptionnels : Château Montrose 1990 en magnum, La Conseillante 1990 en magnum, Léoville Las Cases 1990
en magnum, Mouton Rothschild 1957 en magnum, Petrus...

Divers : Comtes Lafon, Amiot, BPF, Quinson, Camus, Goichot, Portos 1937, Armagnacs, Cognacs, Fine Champagne
Maxim’s 19ème, Cristal Roederer (60 bouteilles), Jurançon, Alsaces…

Pour vos ordres d’achat, 
inscrivez-vous en ligne sur :
http://hdv.factobox.com

Expert : Monsieur Claude MARATIER
Tél : 01 55 12 01 62 – maratier@aol.com

EXPOSITIONS PUBLIQUES :
Mardi 3 Juin 2014 de 11h à 18h - Mercredi 4 Juin 2014 de 11h à 12h00

Téléphone pendant les expositions et la vente : 01 48 00 20 011
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1
6 bouteilles : 1 CHT PAVEIL DE LUZE(demi ep) 1971, 1 CHT
LAROSE TRINTAUDONTB 1982, 4 CHT MOUTON CADET
(bg, étiq sales) 1969. 50 €

2
5 bouteilles : 1 CHT BEYCHEVELLE (vidange) 1955, 1 CHT
PICHON COMTESSE (bg, étiq passée) 1961, 2 CHT DUCRU
BEAUCAILLOU (1ntlb, 1nlb) 1962, 1 CHT BRANE CANTE-
NAC (demi ep) 1953. 300 €

3
6 bouteilles CHINON LES GRAVIERES COULY DUTHEIL,
2004. 30 €

4
6 bouteilles CHT PATACHE D’AUX (bg et ntlb), 1971.

50 €
5
8 bouteilles : CHT PAVEIL DE LUZE (3 demi ep, 3 début,
2 nlb). 50 €

6
8 bouteilles : CHT DU TAILLAN HAUT MEDOC (2 nlb,
6 bg), 1978. 40 €

7
11 bouteilles CÔTE DE BEAUNE VILLAGES PIERRE
LAFOREST, 1999. 100 €

8
6 bouteilles : 2 CHT PALMER (gros demi ep, étiq illisibles),
4 RESERVE DE LA COMTESSE TB 1975 (étiq sales). 100 €

9
6 bouteilles CHT D’ISSAN MARGAUX TB, 1991. 120 €

10
11 bouteilles : 2 CHT CHICANE GRAVES ROUGE 1981,
1 CHT BEYCHEVELLE (nlb, ss étiq), 4 CHT LA CROIX
MAZERAN ST EMILION (3ntlb, 1 début) 1964, 1 CHT DU
TAILLAN DU HAUT MEDOC (nlb) 1978, 1 CHT
PALMER(gros demi, étiq illisible), 2 CHT BRANE CANTE-
NAC (petit et gros demi) 1955. 150 €

11
7 flacons : 1 EAU DE VIE DE FRAMBOISE DANFLOU DEMI
VIEILLE, 1 VIEILLE BENEDICTINE (basse), 1 MIRABELLE
MASSENEZ VIEILLE, 1 ARMAGNAC BIDOCOUDOUCOS
(basse) 1942, 1 PORTO OSBORNE 10 ANS, 1 COGNAC HEN-
NESSY NAPOLEON, 1 PORTO RESERVE TAYLOR’S. 120 €

12
11 bouteilles : 7 CHAMPAGNES CHARLES HEIDSIECK
1985, 1/1964, 1/1969, 2 BRUT VIEILLES. 250 €

13
10 bouteilles RESERVE DE LA COMTESSE TB, 1975.250 €

14
12 bouteilles : 2 RESERVE DE LA COMTESSE TB 1975,
4 COUFRAN (1bg, 1nlb, 2 demi ep, sales) 1982, 5 CHT POU-
JEAUX (bg) 1979, 1/1985. 120 €

15
9 bouteilles CHT POUJEAUX EXC, 1982. 180 €

16
10 bouteilles : CHT CHICANES GRAVES ROUGE (ntlb, nlb,
1début), 1981. 70 €

17
8 bouteilles CHT POUJEAUX EXC, 1982. 160 €

18
11 bouteilles : 3 MARANGES 1ER CRU ROUSSOTS LAFO-
REST 2005, 2 COTES DU RHONE PIERRE ANDRE, 6 VINS
DIVERS TRICASTIN, ARBOIS, HAUTES COTES, BAN-
DOL, BORDEAUX. 60 €

19
11 bouteilles : 6 CHT PICHON COMTESSE DE LALANDE
TB 1986 (bg), 3 TB 1975 (nlb, étiq très sales), 2/1975 (deb ep,
nlb). 300 €

20
10 bouteilles CHT DU TAILLAN HAUT MEDOC (2 début)),
1978. 70 €

21
5 bouteilles : CHT HAUT BAGES AVEROUS (2 vidanges,
1 début, 1ntlb, 1nlb). 50 €

22
5 bouteilles : CHT POUJEAUX TB (sales, 1 millésime griffé),
1985. 75 €

23
10 bouteilles : CHT DU TAILLAN 4/1989, 6/1981 (sales). 70 €

24
6 bouteilles : 5 CHT CHICANES GRAVES ROUGE 1981, 1 CHT
GRAND CORBIN DESPAGNE (ss étiquette, ntlb). 30 €

25
8 bouteilles RESERVE DE LA COMTESSE 7 TB (1ntlb),
1976. 220 €

26
12 bouteilles : 5 CHT HAUT BAGES LIBERAL (certaines
basses) 1975, 1 CHT COUFRAN (demi ep) 1962, 4 CHT BEL-
LERUE PUYBLANQUET (deb ep, nlb, étiq très abîmées)
1961. 100 €

27
7 bouteilles : 4 CHT PICHON COMTESSE DE LALANDE (3
début, 1 demie ep) 1961, 1 CHT BRANE CANTENAC
(vidange) 1955, 2 CHT DUCRU BEAUCAILLOU (nlb et deb
ep) 1955. 220 €

28
4 bouteilles : CHT GLORIA ST JULIEN ( bg, nlb, début),
1969. 60 €

29
11 bouteilles : 5 VINS DIVERS : BANDOL, COTES DU
RHONE, BORDEAUX…, 6 CHT du TAILLAN HAUT
MEDOC TB 1989. 80 €

30
9 bouteilles CHT LAROSE TRINTAUDON CRU BOUR-
GEOIS HAUT MEDOC TB, 1982. 120 €

31
10 bouteilles : 3 SANTENAY COMME PRIEUR BRUNET TB
1985, 7 PERNAND VERGELESSES ROUGE FERDIAND
BUFFE 1984. 100 €

32
12 bouteilles RESERVE DE LA COMTESSE TB (sales), 1976.

320 €

33
9 bouteilles : CHT LA BLANCHERIE PEYRET GRAVES (bg,
cert. deb ep), 1973. 40 €

34
11 bouteilles CHT DU TAILLAN HAUT MEDOC TB (ETIQ
TRES ABIMEES), 1982. 100 €

35
1 magnum CHT MOUTON ROTHSCHILD (ntlb), 1957.

2 000 €
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36
6 bouteilles CHT DU TAILLAN HAUT MEDEOC TB, 1979.

60 €
37
6 bouteilles : 3 BOURGOGNES PINOT NOIR P. ANDRE TP
2001, 3 SANCERRE BLANC J. REVERDY 1975. 40 €

38
6 bouteilles : 3 SANTENAY PRIEUR 1983 et 1985, 2 BOUR-
GOGNE ROUGE J. VERCHERE Vieilles, 1. MEURSAULT G.
BLANC 1979. 60 €

39
6 bouteilles : 3 CHT PICHON COMTESSE TB (sales) 1974, 3
CHT POUJEAUX (1ntlb, sales) 1985. 120 €

40
6 bouteilles : 3 CHT HAUT BAGES LEBERAL1975 (1 début,
2 ntlb), 2 CHT PICHON COMTESSE (gros demi et début)
1959, 1 RESERVE DE LA COMTESSE TB 1985. 100 €

41
6 bouteilles RESERVE DE LA COMTESSE EXC (ETIQ
sales), 1985. 180 €

42
6 bouteilles CHT CHICANE GRAVES ROUGE, 1981. 40 €

43
5 bouteilles : 1 CHT HAUT BAGES AVEROUS (demi ep, ss
étiquette), 1 CHT GRAND CORBIN DESPAGNE (ntlb) 1973,
1 CHT La BLANCHERIE PEYRET GRAVES 1973,
1 RESERVE DE LA COMTESSE TB (sale) 1985. 50 €

44
6 bouteilles CHT POUJEAUX TB, 1985. 90 €

45
6 bouteilles : CHT POUJEAUX 1/1979, 2/1981, 3/1982.

100 €

46
6 bouteilles : 3 GEVREY CHAMBERTIN G. BLANC
A VOSNAS 1979, 3 GEVREY CHAMBERTIN L. ROI 1995.

90 €

47
5 bouteilles : 3 CHT BRANE CANTENAC (demi ep) 1959, 1
CHT BRANE CANTENAC (demi ep) 1962, 1 CHT CALON
SEGUR 1952 (nlb). 150 €

48
6 bouteilles : CHT DU TAILLAN (nlb, ntlb, ea), 1979. 40 €

49
5 bouteilles CHT CHICANE GRAVES, 1981. 30 €

50
5 flacons : 1 MAGNUM MORGON 2008, 1 bouteille MACON
VIRE, 2 bouteilles GRAVES BLANC, 1 bouteille PINEAU
VIEILLE. 30 €

51
6 bouteilles CHT LA COUTALE CAHORS, 1982. 60 €

52
11 bouteilles CHABLIS SCEA COTES DE BAUBAROUSSE,
1991. 100 €

53
6 bouteilles : 5 CHT GRAND COPRBIN DESPAGNE (ntlb et
nlb) 1973, 1 CHT PATACHE D’AUX (bg) 1971. 40 €

54
5 bouteilles RESERVE DE LA COMTESSE EXC (étiq. sales),
1975. 150 €

55
8 bouteilles CHT LAROSE TRINTAUDON EXC (poussié-
reuses), 1982. 150 €

56
12 bouteilles CHT LEOVILLE BARTON CB, 1999. 400 €

57
11 bouteilles CHT MONTROSE CB, 1991. 330 €

58
10 bouteilles CHT D’ISSAN MARGAUX CB, 1991. 250 €

59
12 bouteilles CARRUADES DE LAFITE ROTHSCHILD CB,
1990. 2 400 €

60
12 bouteilles CHT CLERC MILON CB, 1990. 250 €

61
9 bouteilles CHT BEYCHEVELLE CB, 1991. 270 €

62
12 bouteilles CHT LAROZE GCC ST EMILION CB, 1991.

150 €

63
7 bouteilles FORTS DE LATOUR CB, 1991. 700 €

64
6 bouteilles CHT LAFON ROCHET CB, 1991. 120 €

65
12 bouteilles CARRUADES DE LAFITE ROTHSCHILD CB,
1991. 1 440 €

66
12 bouteilles CHT DULUC SAINT JULIEN CB, 1991. 180 €

66A
5 bouteilles CHAMPAGNE CHARLES HEIDSIECK (étiq.
sales), 1985. 150 €

67
11 bouteilles : 4 CHT POUJEAUX 1981, 7/1985. 150 €

68
12 bouteilles : CHT TRIMOULET (7ntlb, 3 début, 3 demi ep)
CB, 1966. 200 €

69
1 bouteille CHT D’YQUEM (bg), 1981. 250 €

70
12 bouteilles : CHT LYNCH BAGES (bg, ntlb), 1986. 100 €

71
1 jéroboam CHT MONBOUSQUET EXC (cire abîmée), 1970.

200 €

72
12 bouteilles : CHT SAINT ANDRE CORBIN ST EMILION
GC (6bg, 6 début à demi), 1967. 100 €

73
5 magnums 1 CHT LA FLEUR DU ROY (deb ep, étiq très abî-
mée) 1973, 1 CHT DESTIEUX (deb ep) ST EMILION GR
CRU 1967, 1 CLOS L’EGLISE POMEROL (ntlb) 1975, 1 VIE-
ZIUX CHT CARRE ST EMILION (bg) 1973, 1 CHT BEL
ORME TRONQUOY LALANDE TB 1962. 180 €

74
8 bouteilles : 4 CHT LA TRUFFE (2 bg, 1 ntlb, 1 demi ep)
POMEROL 1974, 4 CHT HAUT CHAIGNEAU LALANDE
DE POMEROL (ntlb) 1964. 100 €
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75
12 bouteilles : 3 CHT BELLES GRAVE LALANDE (bg et nlb,
capsules neutres) 1966, 6 CHT COTE L’EGLISE POMEROL
(5ntlb, 1 début, capsules neutres) 1970, 1 CHT LA CABANNE
POMEROL (vidange) 1970, 1 CHT DE VALOIS POMEROL
TB 1966, 1 CHT CLOS L’EGLISE POMEROL (deb ep) 1970.

100 €

76
12 bouteilles : CHT SAINT ANDRE CORBIN ST EMILION
GC (9TB, 1ntlb, 2 demi ep), 1967. 80 €

77
6 bouteilles : 2 VOLNAY LIONEL DUFOUR (ntlb et tb) 1966,
3 CHAMBOLLE MUSIGNY DE ROJOLY(tb 1 ss millésime,
ea) 1988, 1 POMMARD DE REJOLY TB, présumée 1988.

100 €

78
6 bouteilles : 1 CHT FIGEAC (gros deb ep) 1974, 2 CHT
RIPEAU ST EMILION GC (nlb et demi) 1962, 3 CHT LA
FLEUR DES ROUZES POMEROL (deb ep) 1972. 50 €

79
7 bouteilles : 1 CHT CHAMPIONST EMILION GC (nlb) 1966,
1 CHT PIGANEAU (vidange) 1955, 3 CHT DES GROTTES
ST EMILION (1 bg, 1ntlb, 1 nlb) 1967, 2 CHT MAGNAN LA
GAFFELIERE (vidange et demi ep) 1971. 40 €

80
10 bouteilles : BORDEAUX DIVERS VIEUX : ST EMILION,
MONTAGNE, PUISSSEGUIN SABLES. 40 €

81
8 bouteilles : BORDEAUX DIVERS VIEUX : ST EMILION,
MONTAGNE, PUISSSEGUIN SABLES. 30 €

82
11 bouteilles : BORDEAUX DIVERS DONT PAVIE 1971,
CLOS L’EGLISE 1966 (certains niveaux bas), LA CONSEIL-
LANTE 1970. 70 €

83
12 bouteilles POMEROL DIVERS DONT 1 CONSEILLANTE
1970 (demi ep) et LALANDE. 50 €

84
6 bouteilles : 4 CHT GUADET ST EMILION GC 1966
(basses), 2 CHT PAVIE (bg et ntlb) 1971. 100 €

85
6 bouteilles : CHT GUINOT ST EMILION GC (2bg, 2nlb,
2 début), 1970. 40 €

86
6 bouteilles : 2 CHT LA CROIX DE BERNY PUISSEGAIN
(bg) 1966, 4 CHT FRANC BAUDRON MONTAGNE (nlb et
début) 1970. 40 €

87
6 bouteilles : 1 CHT RIPEAU (deb ep) 1966, 2 CHT ST
ANDRE CORBIN ST EMILION GC (demi ep) 1967, 3 CHT
HAUT RENAISSANCE ST EMILION (1nlb, 2bg) 1967. 

50 €

88
6 bouteilles : 2 CHT MAYNE VIEIL FRONSAC (ntlb) 1967, 2
CHT MOULIN DE LABORDE LISTRAC 1974, 1 CHT
GRUAUD LAROSE (bg) 1967, 1 CHT MONTROSE (ntlb)
1973. 100 €

89
12 bouteilles diverses : LA TOUR MONT D’OR 1964, CORS-
SEY FIGEAC 1964, TROPLONG MONDOT 1969 (1 demi ep
et nlt et début). 100 €

90
9 bouteilles : Diverses : ST EMILION et satellites 1964, 1966,
1970, 1972. 80 €

91
6 bouteilles DIVERSES ST EMILION, 1967. 50 €

92
6 bouteilles diverses : CHT VEYRAC 1971, COTES
ROCHEUSES 1966. 50 €

93
8 bouteilles : 5 CHT FAYAN PUISSEGAIN (2bg, 2 demi ep)
1976, 2 CHT DE MERVILLE ST EMILION GC (bg) 1962,
1 CHT DE LA MELISSIERE (demi ep) 1955. 50 €

94
11 bouteilles : CHT CLOS L’EGLISE POMEROL (demi ep)
4/1964, 5/1966, 2/1969. 250 €

95
12 bouteilles : CHT SAINT ANDRE CORBIN DIVERS
NIVEAUX 6/1964, 6/1967. 100 €

96
6 bouteilles : 3 CHT DU CARILLON FRONSAC (ntlb) 1970,
2 CHT FLOUQUET ST EMILION GC (bg et ntlb) 1975,
1 CHT COTE DE LA MOULEYRE ST EMILION GC (demi
ep) 1967.

50 €
97
6 bouteilles : DIVERSES : LAMARQUE 1966, ST EMILION
1967, 1970... 40 €

98
6 bouteilles DIVERSES : ST EMILION ET MONTAGNE
VIEILLE. 50 €

99
6 bouteilles CHT SAINT ANDRE CORBIN DIVERS
NIVEAUX 1966 ET 1976. 50 €

100
5 bouteilles : 1 CHT MARGAUX 1926 (vidange), 1 MONBA-
ZILLAC TB 1947, 1 VOSNE ROMANEE CLAIR DAU TB
1977, 1 CORTON DES HOSPISES TB 1989, 1 VOLNAY
DUFOUR TB 1964. 200 €

101
6 bouteilles : ALCOOLS DIVERS : VODKA, CALVADOS,
ARMAGNAC VIEUX… 80 €

102
6 bouteilles : VIEUX PORTOS : SANDEMAN, FERREIRA,
ROZES. 80 €

103
1 bouteille PORTO SOUZA GUEDES COLHEITA EXC, 1937.

100 €

104
1 bouteille PORTO SOUZA GUEDES COLHEITA EXC, 1937.

100 €

105
1 bouteille PORTO SOUZA GUEDES COLHEITA EXC, 1937.

100 €

106
1 bouteille PORTO WJ HART, 1937. 100 €

107
1 bouteille PORTO WJ HART, 1937. 100 €
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108
5 bouteilles diverses : 1 COGNAC NICOLAS VIEILLE,
1 COGNAC COURVOISIER VIEUX, 2 COGNACS BISQUITS,
1 COGNAC COURVOISIER VSOP VIEILLE. 100 €

109
1 CARAFE COGNAC ROUYER GUILLET VIEILLE. 100 €

110
6 bouteilles : 1 COGNAC GABET VIELLE, 1 BRANDY
VIEUX, 1 COGNAC DOMAINE DE MOISSANS TRES
VIEUX, 3 PORTOS FEREIRA VIEUX. 110 €

111
1 bouteille FINE ARMAGNAC DUCASTAING VIEUX. 40 €

112
1 bouteille FRAMBOISE SAUVAGE MICLO VIEILLE. 30 €

113
1 bouteille GRANDE FINE ARMAGNAC SAN GIL VIEUX.

40 €

114
1 bouteille ARMAGNAC DES CAVES FAUCHON, 1961.

70 €

115
1 magnum ARMAGNAC BELLEVUE R. BOULIN, 1941.

200 €

116
6 bouteilles : 2 HAUTES COTES DE NUIT LIONEL
DUFOUR 1981, 1 VOLNAY LIONEL DUFOUR TB 1964,
2 SAVIGNY LES BEAUNE LIONEL DUFOUR 1972,
1 VOLNAY BROUILLARD GLANTELEY 1983. 100 €

117
12 bouteilles : 6 PULIGNY ROUGE LE TREZIN BLON-
DEAU-DANNE 1980, 6 VOLNAY DOMAINE DU CHA-
TEAU 1983. 240 €

118
12 bouteilles : 6 MEURSAULT ROUGE LA PIECE SOUS LE
BOIS CHT DE ST AUBIN 1983, 6 MEURSAULT BLON-
DEAU-DANNE 1978. 180 €

119
12 bouteilles : BOURGOGNES DIVERS : ST AUBIN, MEUR-
SAULT ROUGE, COTE DE BEAUNE VILLAGE… 120 €

120
3 bouteilles : 1 ARMAGNAC ST VIVANT VIEILLE,
1 COGNAC GODET VS DE LUXE ET 1 VIEILLE FINE
ARMAGNAC GELAS. 80 €

121
4 bouteilles CORTON BPF TB, 1999. 120 €

122
3 bouteilles ECHEZEAUX BPF TB, 2004. 100 €

123
8 bouteilles : 3 VOLNAY CLOS DES CHENES VAUDOI-
SEY1995, 4 CHAMBOLLE MUSIGNY AMIOT SERVELLE
1999, 1 BEAUNE DES HOSPISES BPF 1997. 160 €

124
1 bouteille CÔTE ROTIE LA MOULINE GUIGAL, 1987.

230 €

125
1 bouteille CÔTE ROTIE LA MOULINE GUIGAL, 1990.

400 €

126
1 bouteille MEURSAULT CHARMES COMTES LAFON,
1991. 120 €

127
7 bouteilles : 2 VOLNAY SANTENOTS DES HOSPISES BPF
1991 et 1997, 2 CHAMBOLLE ALOUREUSE AMIOT SER-
VELLE 1995, 3/1997. 100 €

128
10 bouteilles : 2 POMMARD CHARMOTS 2004, 2 BEAUNE
CHAMPIMONTS 2002, 6 BEAUNE BLANC LES SIZIES
BPF 1998. 100 €

129
6 bouteilles CHAMBOLLE MUSIGNY LES CHARMES
AMIOT SERVELLE 2000. 120 €

130
4 bouteilles CORTON CHARLEMAGNE BPF, 2005. 250 €

131
5 bouteilles : 2 POUILLY FUISSE BPF 2005, 1 POUILLY
VINZELLES BPF 1997, 1 VOSNE ROMANEE QUINSON
1976, 1 NUITS ST GEORGES BPF 1999. 80 €

132
11 bouteilles : 3 CHAMBOLLE MUSIGNY AMIOT SER-
VELLE 2001, 6 CHAMBOLLE MUSIGNY LES AMOU-
REUSES SERVELLE 2000, 1/1999, 1 CLOS VOUGEOT
AMIOT SERVELLE 1998. 200 €

133
11 bouteilles : 4 CHAMBOLLE MUSIGNY LES AMOU-
REUSES SERVELLE 2001, 4/1998, 3 CHAMBOLLE MUSI-
GNY LES CHARMES SERVELLE 2001. 200 €

134
3 bouteilles : 2 SANTENAY ROUGE CREPEAU 1990,
1 BEAUNE VIGNES DE L’ENFANT JESUS BPF 2001. 40 €

135
2 bouteilles CHT CHEVAL BLANC, 1981. 400 €

136
1 bouteille CHT PETRUS (EA), 1981. 800 €

137
4 bouteilles : 2 BONNEZEAUX DOMAINE DES PETITS
QUARTS 1990, 1 COULEE DE SSERRANT 1986, 1 CHT
MOUTON CADET 2001. 70 €

138
6 bouteilles : 2 CHT SUDUIRAUT 1988, 2 CHT GUIRAUD
1988, 1 CHT LA TOUR BLANCHE 1985, 1 CHT FIL-
HOT1979. 150 €

139
3 bouteilles : 1 CONDRIEU FAURY 1999, 1 HERMITAGE
BLANC CHANTE ALOUETTE 1992, 1 CONDRIEU
GERARD 1997. 80 €

140
26 bouteilles VINS D’ALSACE DIVERS. 260 €

141
5 bouteilles CHAMBOLLE AMOUREUSES AMIOTS SER-
VELLE, 1998. 100 €

142 
4 bouteilles HAUT BRION, 1976. 880 €

143
6 bouteilles EDELZWICKER PREISS. 30 €

144
12 bouteilles GRANDS BOURGOGNES BPF CB. 300 €
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145
3 flacons :1 CHT PAPE CLEMENT (ss étiquette, nlb) 1983,
1 CHT GISCOURS 1999, 1 magnum CHT PONTET CB 1989.

120 €

146
1 bouteille CHT MOUTON ROTHSCHILD (basse), 1916.

100 €

147
1 bouteille CHT LATOUR (basse), 1929. 100 €

148
1 bouteille CHT VILLEMAURINE (basse), 1918. 50 €

149
1 bouteille CHT VILLEMAURINE (basse), 1893. 80 €

150
1 bouteille CHT VILLEMAURINE (basse), 1900. 80 €

151
1 bouteille CHT MOUTON ROTHSCHILD (basse), 1920.

100 €

152
1 bouteille CHT BARSAC, 1937. 100 €

153
1 bouteille CHT LAFITE ROTHSCHILD (basse), 1939.

100 €

154
1 bouteille CHT LAFITE ROTHSCHILD (EA), 1985. 300 €

155
1 bouteille CHT LATOUR (EA), 1985. 250 €

156
1 bouteille CHT LATOUR (EA), 1985. 250 €

157
1 bouteille CHT LATOUR (EA), 1985. 250 €

158
1 bouteille CHT YQUEM, 1982. 250 €

159
1 bouteille CHT YQUEM, 1982. 250 €

160
1 bouteille CHT YQUEM, 1982. 250 €

161
3 bouteilles CHT AUSONE (EA), 1994. 600 €

162
10 bouteilles CHT CANTEMERLE, 1982. 250 €

163
8 bouteilles CHT ROUDIER MONTAGNE ST EMILION,
1988. 80 €

164
5 bouteilles : 1 CHT PHELAN SEGUR 1997, 1 L’ESPRIT DE
CHEVALIER 1996, 1 CHT BELLE-BRISE1994, 1 ALTER
EGO DE PALMER 1998, 1 CHT MALESCASSE HT MEDOC
1985. 75 €

165
12 bouteilles CHT LEOVILLE POYFERRE CB, 1990.

1 440 €

166
12 bouteilles CHT BRILLETTE CB, 1995. 180 €

167
12 bouteilles CHT BELLEFONT-BELCIER ST EMILION GR
CRU CB, 1995. 180 €

168
11 bouteilles CHT CHEVAL BLANC CB, 1995. 2 200 €

169
12 bouteilles CHT BELGRAVE HAUT MEDOC CB, 1998.

180 €

170
12 bouteilles CHT BELGRAVE HAUT MEDOC CB, 1997.

180 €

171
12 bouteilles CHT BELVRAVE HAUT MEDOC CB, 1997.

180 €

172
12 bouteilles CHT BRILLETTE MOULIS, 1996. 150 €

173
6 bouteilles CHT DE FARGUES, 1988. 360 €

174
12 bouteilles CHT BRILLETTE CB, 1997. 180 €

175
12 bouteilles CHT MARGAUX CB, 1995. 3 000 €

176
12 bouteilles CHT LE BOSCQ CB, 1995. 150 €

177
11 bouteilles CHT CALON SEGUR CB, 1996. 500 €

178
12 bouteilles CHT POUJEAUX CB, 1995. 180 €

179
9 bouteilles CHT LAFITE ROTHSCHILD CB, 1997. 3 600 €

180
11 bouteilles CHT LAFITE ROTHSCHILD CB, 1995.3 800 €

181
6 bouteilles CHT BRILLETTE MOULIS COMTE PERIER DE
LARSON CB, 1995. 90 €

182
6 magnums CHT PEDESCLAUX CB, 1988. 180 €

183
6 magnums CHT GISCOURS CB, 1988. 360 €

184
5 magnums CHT MOUTON ROTHSCHILD CB, 1992.

1 750 €

185
5 magnums CHT BELGRAVE HAUT MEDOC CB, 1988.

75 €

186
1 magnum CHT MARQUIS DU TERME MARGAUX, 1983.

30 €

187
12 bouteilles MARQUIS DE LUR SALUCES CB, 1990.

2 800 €

188
12 bouteilles CHT HAUT BRION CB, 1995. 2 600 €
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189
3 magnum CHT MARGAUX, 1988. 1 200 €

190
6 bouteilles CHT YQUEM CB, 1988. 1 500 €

191
12 bouteilles CHT LA GURGUE CB, 1982. 300 €

192
12 bouteilles CHT LA GURGUE CB, 1995. 200 €

193
12 bouteilles CHT LA GURGUE CB, 1995. 200 €

194
12 bouteilles CHT CHASSE SPLEEN CB, 1982. 480 €

195
12 bouteilles CHT CAMENSAC CB, 1986. 180 €

196
12 bouteilles CHT CORBIN MICHOTTE CB, 1982. 300 €

197
12 bouteilles CHT CORBIN MICHOTTE CB, 1982. 300 €

198
12 bouteilles HERMITAGE DE CHASSE SPLEEN CB, 1982.

240 €

199
12 bouteilles CHT HAUT BAGES LIBERAL CB, 1982.360 €

200
12 bouteilles CHT HAUT BAGES LIBERAL CB, 1982.360 €

201
12 bouteilles CHT HAUT BAGES LIBERAL CB, 1985.240 €

202
12 bouteilles CHT LACOSTE BORIE CB, 1994. 240 €

203
12 bouteilles CHT BRANE CANTENAC CB, 1995. 300 €

204
12 bouteilles CHT PHELAN SEGUR CB, 1995. 180 €

205
12 bouteilles CHT LYNCH MOUSSAS CB, 1995. 180 €

206
12 bouteilles LA GRAVE FRONSAC CB, 1990. 144 €

207
12 bouteilles LA GRAVE FRONSAC CB, 1990. 144 €

208
11 bouteilles : 4 BOUQUETIN BARON PHILIPPE BOR-
DEAUX ROUGE1985, 7 MISE DE LA BARONNIE BARON
PHILIPPE MEDOC ROUGE 1983. 70 €

209
7 bouteilles : MISE DE LA BARONNIE BARON PHILIPPE
MEDOC ROUGE 1981, 5 CHT CLARKE BARON EDMOND
DE ROTHSCHILD LISTRAC MEDOC ROUGE 1985. 120 €

210
4 bouteilles : CHT MOUTON BARONNE PHILIPPE HOM-
MAGE à PAULINE 1985, 1/1986. 180 €

211
1 bouteille CHT MARGAUX (haute épaule), 1966. 250 €

212
8 bouteilles : 1 CHT MONT-JOIE 1962, 1 CHT BASTOR LA
MONTAGNE 1983 (étiq leg abîmée), 3 CHT MOUTON
BARONNE PHILIPPE 1976, 3 CHT DU PUY MONTAGNE
ST EMILION 1982 (ea). 160 €

213
11 bouteilles : 1 CHT HAUT CAZERET BORDEAUX
BLANC 1989 (étiq légèrement abîmée), 4 GRAND LISTRAC
1985, 1 CAHORS DOMAINE DE LERET-MONTPEZAT, 1
CHT LA TOUR CARNET ROUGE 1985, 1 CHT GAZIN 1988,
1 CHT YON-FIGEAC 1985, 2 CHT DE L’AUCHE
COTEAUX CHAMPENOIS JANVRY (bas ep). 125 €

214
6 bouteilles : 1 CHT CLERC MILON BARON PHILIPPE DE
ROTHSCHILD 1982, 2//1985, 1 CHT SOLEIL PUISSEGAIN
SAINT EMILION ROUGE 1985, 1 CHT LA LOUVIERE
GRAVE ROUGE 1979, 1 LA MARJOLETTE COTE DU
RHONE BLANC DE BLANC PIERRE LAFOREST 1983.

130 €

215
6 bouteilles : 2 CHT DE SALES POMEROL ROUGE LES
HERITIERS A DE LAAGE 1985, 2 CHANTALOUETTE LES
HERITIERS A DE LAAGE 1986, 2 CHT SIGNAT1971 et 1973
COTES DE FRONSAC ROUGE. 75 €

216
6 bouteilles : 2 CHT SERGANT LALANDE DE 1979,
1 NUITS ST GEOGES A. SONOYS 1983, 1 MAZIS CHAM-
BERTIN RESERVE NICOLAS 1980, 2 BARON DE SAINT
GEORGES 1999. 80 €

217
12 bouteilles BARON DE SAINT GEORGES BORDEAUX
SUP, 1999. 60 €

218
3 bouteilles : 1 CHT HAUT CHATAIN LALANDE DE POME-
ROL ROUGE 1985, 2 CHT CIVRAC COTES DE BOURG
ROUGE 1982. 25 €

219
12 bouteilles CHT SAINT GEORGES, 1990. 180 €

220
1 magnum TRES VIEUX FINE CHAMPAGNE REMY MAR-
TIN. 120 €

221
1 bouteille TRES VIEUX SAUTERNES (SS ETIQ). 60 €

222
1 COFFRET BAS ARMAGNAC DOM. DE NAOUHOUM,
1988. 70 €

223
1 COFFRET BAS ARMAGNAC DOM. DE NAOUHOUM,
1990. 70 €

224
1 COFFRET BAS ARMAGNAC DOM D’OGNOAS, 1970.

80 €

225
1 bouteille BRUNELLO DI MONTALCHINO BONDI
SANTO, 2004. 120 €

226
6 bouteilles VIEUX PORTOS TAWNY. 80 €

227
6 bouteilles PORTOS BLANC VICENTE ROMARIZ. 60 €

228
3 bouteilles EAU DE VIE DE FRAMBOISE LESIEUTRE.

60 €
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229
12 bouteilles CHARDONNAY DU PIEMONT. 60 €

230
1 magnum TRES VIEUX COGNAC SALIGNAC VS. 60 €

231
1 magnum TRES VIEUX COGNAC SALIGNAC VS. 60 €

232
6 bouteilles VIEUX APERITIFS : NOILLY PRAT, DUBON-
NET… 35 €

233
12 bouteilles VINS ROSE DE SICILE. 25 €

234
6 bouteilles VINS BLANC D’ARGENTINE. 25 €

235
6 bouteilles CHARDONNAY DE CALIFORNIE BERENGER
ESTENCIA. 25 €

236
12 demi-bouteilles CHT DASSAULT ST EMILION GR CRU,
1995. 180 €

237
12 demi-bouteilles CHT DASSAULT ST EMILION GR CRU,
1995. 180 €

238
12 demi-bouteilles CHT DASSAULT ST EMILION GR CRU,
1995. 180 €

239
12 demi-bouteilles CHT DASSAULT ST EMILION GR CRU,
1995. 180 €

240
12 demi-bouteilles CHT DASSAULT ST EMILION GR CRU,
1995. 180 €

241
12 demi-bouteilles CHT DASSAULT ST EMILION GR CRU,
1995. 180 €

242
12 bouteilles CHT SOCIANDO MALLET, 1997. 300 €

243
12 bouteilles CHT SOCIANDO MALLET, 1997. 300 €

244
12 bouteilles CHT SOCIANDO MALLET, 1997. 300 €

245
12 bouteilles CHT SOCIANDO MALLET, 1997. 300 €

246
12 bouteilles CHT SOCIANDO MALLET, 1997. 300 €

247
12 bouteilles CHT RAUZAN GASSIES, 1996. 370 €

248
12 bouteilles CHT RAUZAN GASSIES, 1996. 370 €

249
12 bouteilles CHT RAUZAN GASSIES, 1996. 370 €

250
12 bouteilles CHT RAUZAN GASSIES, 1996. 370 €

251
12 bouteilles CHT RAUZAN GASSIES, 1996. 370 €

252
12 bouteilles CHT LABEGORCE MARGAUX, 1995. 240 €

253
12 bouteilles CHT LABEGORCE MARGAUX, 1995. 240 €

254
12 bouteilles CHT LABEGORCE MARGAUX, 1995. 240 €

255
12 bouteilles CHT LABEGORCE MARGAUX, 1995. 240 €

256
12 bouteilles CHT LABEGORCE MARGAUX, 1995. 240 €

257
12 bouteilles CHT LABEGORCE MARGAUX, 1995. 240 €

258
12 bouteilles CHT LABEGORCE MARGAUX, 1995. 240 €

259
12 bouteilles CHT LABEGORCE MARGAUX, 1995. 240 €

260
12 bouteilles CHT LABEGORCE MARGAUX, 1995. 240 €

261
12 bouteilles CHT LABEGORCE MARGAUX, 1995. 240 €

262
1 bouteille CHT YQUEM, 1996. 150 €

263
1 bouteille CHT YQUEM, 1996. 150 €

264
1 bouteille CHT YQUEM, 1996. 150 €

265
1 bouteille CHT YQUEM, 1996. 150 €

266
1 bouteille CHT YQUEM, 1996. 150 €

267
1 bouteille CHT YQUEM, 1996. 150 €

268
1 bouteille CHT YQUEM, 1996. 150 €

269
1 bouteille CHT YQUEM, 1996. 150 €

270
1 bouteille CHT YQUEM, 1996. 150 €

271
1 bouteille CHT YQUEM, 1996. 150 €

272
1 bouteille CHT YQUEM, 1996. 150 €

273
1 bouteille CHT YQUEM, 1996. 150 €

274
1 bouteille CHT YQUEM, 1996. 150 €

275
1 bouteille CHT YQUEM, 1996. 150 €

276
1 bouteille CHT YQUEM, 1996. 150 €
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277
1 bouteille CHT YQUEM, 1996. 150 €

278
1 bouteille CHT YQUEM, 1996. 150 €

279
1 bouteille CHT YQUEM, 1996. 150 €

280
1 bouteille CHT YQUEM, 1998. 140 €

281
1 bouteille CHT YQUEM, 1998. 140 €

282
1 bouteille CHT YQUEM, 1998. 140 €

283
1 bouteille CHT YQUEM, 1998. 140 €

284
1 bouteille CHT YQUEM, 1998. 140 €

285.
1 bouteille CHT YQUEM, 1998. 140 €

286
2 bouteilles SHAFER HILLSIDE SELECT SHAFER NAPA
VALLEY, 1994. 400 €

287
OBJETS PUBLICITAIRES : TASTEVINS, CHAINES… 

100 €

288
12 bouteilles : CHT MOUTON ROTHSCHILD CBO (5 éti-
quettes très légèrement tachées, 5bg), 1986. 4 800 €

289
1 bouteille CHT MOUTON ROTHSCHILD, 1986. 400 €

290
3 bouteilles CHT MOUTON ROTHSCHILD (étiquettes
tachées dont 1 légèrement griffée), 1991. 540 €

291
6 bouteilles CHT LAFITE ROTHSCHILD, 1986. 2 520 €

292
4 bouteilles CHT MARGAUX, 1986. 1 120 €

293
4 bouteilles CHT MARGAUX, 1988. 880 €

294
12 bouteilles FORTS DE LATOUR, 1984. 960 €

295
12 bouteilles CHT LEOVILLE BARTON, 1987. 600 €

296
12 bouteilles : BORDEAUX PRIMEURS 1989 : 2 CHT
LAFITE ROTHSCHILD, 2 CHT MOUTON ROTHSCHILD,
2 CHT MARGAUX, 2 CHT LATOUR, 2 CHT PETRUS,
2 CHT CHEVAL BLANC. 6 600 €

297
12 bouteilles FIEFS DE LAGRANGE, 1987. 300 €

298
12 bouteilles CHT CARBONNIEUX, 1987. 240 €

299
2 bouteilles CHAMPAGNE CRISTAL ROEDERER. 300 €

300
12 bouteilles CHT DASSAULT ST EMILION GR CRU, 1999.

420 €

301
12 bouteilles CHT DASSAULT ST EMILION GR CRU, 1999.

420 €

302
12 bouteilles CHT DASSAULT ST EMILION GR CRU, 1999.

420 €

303
12 bouteilles CHT DASSAULT ST EMILION GR CRU, 1999.

420 €

304
12 bouteilles CHT DASSAULT ST EMILION GR CRU, 1999.

420 €

305
12 bouteilles CHT DASSAULT ST EMILION GR CRU, 1999.

420 €

306
12 bouteilles CHT DASSAULT ST EMILION GR CRU, 1999.

420 €

307
12 bouteilles CHT DASSAULT ST EMILION GR CRU, 1999.

420 €

308
12 bouteilles CHT DASSAULT ST EMILION GR CRU, 1999.

420 €

309
12 bouteilles CHT DASSAULT ST EMILION GR CRU, 1999.

420 €

310
12 bouteilles CHT GRAND PUY LACOSTE, 1995. 1 080 €

311
12 bouteilles CHT GRAND PUY LACOSTE, 1995. 1 080 €

312
12 bouteilles CHT GRAND PUY LACOSTE, 1995. 1 080 €

313
12 bouteilles CHT GRAND PUY LACOSTE, 1995. 1 080 €

314
12 bouteilles CHT GRAND PUY LACOSTE, 1995. 1 080 €

315
12 bouteilles CHT GRAND PUY LACOSTE, 1995. 1 080 €

316
12 bouteilles CHT GRAND PUY LACOSTE, 1995. 1 080 €

317
12 bouteilles CHT GRAND PUY LACOSTE, 1995. 1 080 €

318
1 bouteille CHT YQUEM, 1997. 195 €

319
6 bouteilles CHT RIEUSSEC, 1988. 390 €

320
6 bouteilles CHT RIEUSSEC, 1988. 390 €

321
6 bouteilles CHT RIEUSSEC, 1988. 390 €

322
6 bouteilles CHT RIEUSSEC, 1988. 390 €
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323
6 bouteilles CHAMPAGNE CRISTAL ROEDERER, 2005.

840 €

324
6 bouteilles CHAMPAGNE CRISTAL ROEDERER, 2005.

840 €

325
6 bouteilles CHAMPAGNE CRISTAL ROEDERER, 2005.

840 €

326
6 bouteilles CHAMPAGNE CRISTAL ROEDERER, 2005.

840 €

327
6 bouteilles CHAMPAGNE CRISTAL ROEDERER, 2005.

840 €

328
6 bouteilles CHAMPAGNE CRISTAL ROEDERER, 2005.

840 €

329
6 bouteilles CHAMPAGNE CRISTAL ROEDERER, 2005.

840 €

330
6 bouteilles CHAMPAGNE CRISTAL ROEDERER, 2005.

840 €

331
6 bouteilles CHAMPAGNE CRISTAL ROEDERER, 2005.

840 €

332
6 bouteilles CHAMPAGNE CRISTAL ROEDERER, 2005.

840 €

333
2 bouteilles HOSPISES DE BEAUNE POMMARD LA
CUVEE RAYMOND CYROT ALBERT BICHOT, 2011.

80 €

334
12 bouteilles VACQUEYRAS DOMAINE MARCEL ANDRE,
2000. 80 €

335
12 bouteilles : 6 DOMAINE DE PECH MAUREL ANDRE
GOICHOT Prix d’excellence Corbières 2010, 6 Bourgogne
ROUGE 2009. 60 €

336
12 bouteilles LIQUOREUX JURANCON DOMAINE DE
BRU BACHE, 2007. 100 €

337
18 bouteilles CHT LES BOUYGUES BORDEAUX SUP
VIGNOBLES MONBOUCHER, 1995. 80 €

338
18 bouteilles CHT LES BOUYGUES BORDEAUX SUP
VIGNOBLES MONBOUCHER, 1995. 80 €

339
6 bouteilles LALANDE DE POMEROL CHT CHANGROLLE
CFA DE CASTEL VIAUD, 2008. 55 €

340
3 bouteilles CHT DE FARGUES LUR SALUCES, 1994.

130 €

341
12 bouteilles : 6 VACQUERAS CHT DE SAINT VICTOR
2009, 6 MAS DU FADAN COTES de VENTOUX 2006.

50 €

342
16 bouteilles TOURAINE ROUGE DOMAINE DES
SABLONS LE CÔT, 2009. 60 €

343
12 bouteilles LIQUOREUX CÔTEAUX DE L’AUBANCE LA
CÔTE DES MOULINS DOMAINE DAVIAU, 2001. 60 €

344
12 bouteilles ST EMILION CHT LA SEIGNEURIE
DOMAINE LAPORTE, 1998. 120 €

345
3 bouteilles CHT PIPEAU ST EMILION GR CRU, 2000.

80 €

346
4 bouteilles CHT SUDUIRAUT 1ER GC CLASSE, 2000.

150 €

347
12 bouteilles : 6 SELECTION DE GRAINS NOBLES MON-
BAZILLAC LE CHT HAUT BERNASSE 2007, 6 DOMAINE
JACQUES D’ARAGON. 80 €

348
5 bouteilles PORTO VINTAGE CRUZ COLHEITA, 1992.

90 €

349
3 bouteilles CHT RIEUSSEC, 1988. 130 €

350
3 bouteilles CHT RIEUSSEC, 1983. 140 €

351
6 bouteilles PROVENCE BLANC CHT DES LAUNES LA
CUVEE SPECIALE DU CHT, 2009. 40 €

352
9 bouteilles : 6 BOURGOGNES BLANCS MARANGES, rare
et Exc en blanc, DOMAINE PAUL THEVENIN2010,
3 SELECTION DELAS ROUGE SYRAH 2003. 80 €

353
12 bouteilles CHT PETIT PINDEFLEURS ST EMILION
SCEA DU CHT DAUGAY CB, 2002. 80 €

354
2 bouteilles COFFRETS BOIS INDIVIDUELS PORTO VIN-
TAGE ROYAL OPORTO, 1999. 80 €

355
3 bouteilles : 1 MAZIS CHAMBERTIN GR CRU DOMAINE
CAMUS 2007, 2 GEVREY CHAMBERTIN DOMAINE
CAMUS 2001. 90 €

356
12 bouteilles COTES DE BOURG LE CRU DE BECHADE
INDIVISION LAMBERT CB, 1998. 60 €

357
10 bouteilles : 6 MONTAGNY BLANC DOMAINE LOI-
SEAU2010, 4 BOURGOGNE BLANC LES COTEAUX
BOURGUIGNONS 2011. 70 €

358
1 flacon BAS ARMAGNAC DOMAINE DE MADER, 1940.

130 €
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359
1 flacon BAS ARMAGNAC DOMAINE DE MADER, 1943.

130 €

360
1 flacon BAS ARMAGNAC DOMAINE DE MADER COF-
FRET BOIS, 1949. 130 €

361
1 flacon BAS ARMAGNAC DOMAINE DE MADER, 1950.

130 €

362
12 bouteilles CHT FRANC GRÂCE DIEU ST EMILION GR
CRU, 1997. 120 €

363
5 bouteilles ST JOSEPH VV LE GRAND AVANNON, 1992.

70 €

364
1 bouteille CHT SUDUIRAUT (étiquette sale et abîmée), 1967.

130 €

365
2 bouteilles CHT LA TOUR BLANCHE, 1982. 70 €

366
6 bouteilles LIQUOREUX VIEUX RIVESALTES DOMAINE
DE SALVAT, 2002. 50 €

367
12 bouteilles CHT BELLEVUE LA FORET MA CUVEE
PRESTIGE FRONTON, 2008. 70 €

368
12 bouteilles : CHT CANTEGRIVE LA CUVEE R COTES DE
CASTILLON CB, 2006. 60 €

369
1 bouteille CHT ROUMIEU BARSAC SAUTERNES, 1961.

90 €

370
6 bouteilles GEVREY CHAMBERTIN 1ER CRU DOMAINE
ANDRE GOICHOT, 1994. 130 €

371
1 bouteille CHT LES FORTS DE LATOUR, 1993. 100 €

372
6 bouteilles CDP ROUGE LES ECLATS DU RHÔNE
RESERVE, 2009. 70 €

373
6 bouteilles MONTHELIE 1ER CRU ROUGE DOMAINE
A.GOICHOT, 2010. 80 €

374
12 bouteilles CHT LES BOUYGUES BORDEAUX SUPER-
IEUR VIGNOBLES MONBOUCHER CB, 1995. 60 €

375
1 bouteille BASTOR LA MONTAGNE DES ANNEES 20/30.

100 €

376
3 bouteilles BASTOR LA MONTAGNE, 1997. 70 €

377
1 magnum LATRICIERES CHAMBERTIN DOMAINE
CAMUS, 2001. 70 €

378
6 bouteilles MEURSAULT BLANC DOMAINE ANDRE GOI-
CHOT, 2001. 80 €

379
12 bouteilles VIN D’ITALIE LA VILLA DI MASER CRU
DES VINS ITALIENS, 2003. 50 €

380
4 bouteilles CHT HAUT GRAVET, 1985. 60 €

381
12 bouteilles DOMAINE DES BORIES MADIRAN VV, 2006.

60 €

382
17 bouteilles : 6 CHT MOULIN DU HAUT PLANTIER 1998,
6 COTES DU RHONE DOMAINE DE GAYTE LE PECHE
VENIEL 2010, 5 DOMAINE DES MOLIERES JASNIERES
BLANC SEC 2000. 70 €

383
6 bouteilles CHT MUSSET LALANDE DE POMEROL, 2007.

70 €

384
9 bouteilles : 8 BOURGOGNES BLANCS CHABLIS LA
CAVE DE MONCIGALE (bouteilles numérotées) 2011, 1
BOURGOGNE BLANC DOMAINE DE COIFFY AUXER-
ROIS 2010. 60 €

385
12 bouteilles CRU DE BECHADE COTES DE BOURG INDI-
VISION LAMBERT, 1998. 60 €

386
12 bouteilles CRU DE BECHADE COTES DE BOURG INDI-
VISION LAMBERT, 1998. 60 €

387
6 bouteilles SAUTERNES LE CRU DE LA FONTAINE
D’AUGEY DOMAINE SUIRE, 2004. 55 €

388
6 bouteilles COTES RÔTIE DOMAINE VERNAY D’AM-
PUIS, 2011. 150 €

389
1 CARAFE VIEUX CALVADOS HROS D’AGE E. BUSNEL
TB. 50 €

390
6 bouteilles VIEUX ARMAGNAC 20 ANS D’AGE. 100 €

391
12 bouteilles CLOS DES DEMOISELLES LISTRAC MEDOC
VIGNOBLES CHANFREAU CB, 2009. 140 €

392
12 bouteilles : 5 BEAUNE 1ER CRU MONTEE ROUGE
DOMAINE A. LOISEAU 2011, 7 DOMAINE DE PECH
MAUREL ANDRE GOICHOT, Prix d’Excellence Corbières
2010. 90 €

393
12 bouteilles : 6 COTES DE PROVENCE ROSE LE GRAND
BOISE 2012, 6 CHT LES MERITZ GAILLAC ROUGE 2000.

40 €

394
14 bouteilles : 2 CHT LA CARELLE COTES DE BLAYE
VIGNOBLES CARREAU 2002, 6 FRONSAC CHT SORBIER
VIGNOBLES ROUX 2007, 6 BLANC SEC DE LOIRE
DOMAINE DES MOLIERES 2000. 50 €
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395
12 bouteilles : 5 CHT ANDELI ST EMILION 2007, 6 CHT
SAINT NICOLAS FRONSAC 2008, 1 SYRAH ROUGE 1998.

80 €

396
4 bouteilles CHT BELBRAVE GR CRU HAUT MEDOC,
1979. 90 €

397
3 bouteilles CHT SARPE GRAND JACQUES ST EMILION
A. OLIVIER, 1962. 70 €

398
3 bouteilles CHT TALBOT, 1986. 190 €

399
12 bouteilles CHT MAUCAILLOU MOULIS CB, 2010.

200 €

400
18 bouteilles MAUCAILLOU LE BORDEAUX DE MAU-
CAILLOU, 2011. 100 €

401
6 magnums CHT DES ROCHERS COTES DE CASTILLON
RECOLTANT AROLDI, 1998. 60 €

402
3 bouteilles CÔTE RÔTIE DOMAINE ROLAND VERNAY
D’AMPUIS, 2008. 80 €

403
3 bouteilles ALOXE CORTON DOMAINE NAUDIN TIER-
CIN, 1993. 50 €

404
2 bouteilles COTES RÔTIE BRUNE ET BLONDE GUIGAL,
2001. 75 €

405
12 bouteilles COTES DE BOURG CHT LANDREAU
VIGNOBLES BAYLE-CARREAU CB, 2001. 60 €

406
12 bouteilles COTES DE BOURG CHT LANDREAU
VIGNOBLES BAYLE-CARREAU CB, 2001. 60 €

407
12 bouteilles : 6 LIQUOREUX CHT FOURNEAU CADIL-
LAC VIGNOBLES MASSIEU 2009, 6 BLANC SEC GRE-
NACHE CULTURE BIOLOGIQUE FARMER LA DOMI-
NIQUE 2011. 60 €

408
1 bouteille : CHT HAUT PEYRAGUEY (ea, basse ep), 1932.

80 €

409
3 bouteilles BEAUNE ROUGE M. THORIN, 1976. 50 €

410
6 magnums 1 CHT DES ROCHERS COTES DE CASTILLON
1996, 1 CHT LA FLEUR MOULINEAU BORDEAUX
RECOLTANT 2012, 4 LUSSAC ST EMILION ROSE LE GAY
LUSSAC 2010. 50 €

411
12 bouteilles MARQUES DE LA RIERA CATALUNYA
ROGE, 2006. 60 €

412
4 bouteilles NUITS ST GEORGES DOMAINE ANDRE GOI-
CHOT, 1994. 80 €

413
12 bouteilles : 6 CHT SORBIER FRONSAC SCEA VIGNO-
BLES ROUC 2007, 6 CHT Les HAUTS DE VALMONT BOR-
DEAUX 2010. 60 €

414
12 bouteilles : 6 CHT VIEUX GUINOT LA CHARTREUSE
DE VIEUX GUINOT ST EMILION VIGNOBLES ROLLET
2008, 6 DOMAINE DE LA PIERRE PLANTEE VEN-
DANGES MANUELLES 2001. 70 €

415
12 bouteilles ST EMILION GR CRU CB, 2002. 90 €

416
4 bouteilles CHARMES CHAMBERTIN GR CRU DOMAINE
CAMUS, 2000. 110 €

417
6 bouteilles CHT DES ROCHERS COTES DE CASTILLON
RECOLTANT AROLDI, 1997. 50 €

418
6 bouteilles CHT DES ROCHERS COTES DE CASTILLON
RECOLTANT AROLDI, 1997. 50 €

419
4 bouteilles : BEAUNE 1ER CRU LES BRESSANDES
DOMAINE ANDRE GOICHOT, 2011. 70 €

420
12 bouteilles CHT PEYRABON, 2006. 130 €

421
24 bouteilles : 6 GRAVES BLANC CHT TOURTEAU
CVHOLLET CVHOLLET 2009, 6 BLANC SEC GRENACHE
2011, 12 VIN BLANC DU PORTUGAL 2002. 70 €

422
12 bouteilles MARGAUX PRIEURE LICHINE LES CONFI-
DENCES DE PRIEURE LICHINE CB, 2011. 200 €

423
12 bouteilles MARGAUX PRIEURE LICHINE LES CONFI-
DENCES DE PRIEURE LICHINE CB, 2011. 200 €

424
4 bouteilles CHT GLORIA ST JULIEN, 2011. 110 €

425
1 bouteille CLOS LARRIVAT STE CROIX DU MONT (ea,
sale), 195? 70 €

426
12 bouteilles : 6 LALANDE DE POMEROL CHT DE CHENE-
VELLE VIGNOBLES BEDRENNE 2008, 6 CHT SORBIER
FRONSAC VIGNOBLES ROUX 2007. 90 €

427
7 bouteilles : 2 VIN JAUNE DU JURA ARBOIS RECOLA-
TANT 2002, 1 LIQUOREUX CHT DES NOYERS ST CROIX
DU MONT 1990, 2 VIEUX LIQUOREUX RIVESALTES
AMBRE GERARD BERTRAND (50 cl) 2005, 1 TOKAJI
ASZU 5 PUTTONYOS 2007, 1 EGUN ROUGE CRU D’ES-
PAGNE. 90 €

428
12 bouteilles CHT DE L’ESCARELLE PROVENCE ROSE,
2012. 60 €

429
12 bouteilles CHT GLORIA ST JULIEN CB, 2011. 320 €
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430
11 flacons : 3 ABSINTHE VERTE L’AUVERTE (70 cl),
4 WHISKY GEL MANSON PUR MALT ECOSSE (70 cl),
1 LIQUEUR D’ANANAS (100 cl), 3 TRIPLE SEC FAUCON-
NIER (70 cl). 90 €

431
1 bouteilles CHT DOISY DAËNE, 1928. 330 €

432
24 bouteilles DOMAINE DE GASQUI, 1998. 70 €

433
12 bouteilles CHT TOURTEAU (2 caisses bois de 6), 2006.

80 €

434
6 bouteilles CHT GRAND LARTIGUE CB, 2007. 80 €

435
1 bouteille CHAMPAGNE PERRIER JOUET, 1976. 120 €

436
6 bouteilles CHT FERRAND LARTIGUE CB, 2004. 90 €

437
4 bouteilles CÔTEAUX DU LAYON DOMAINE TOUCHAIX
LIQUOREUX, 1971. 60 €

438
1 magnum CHT LA CONSEILLANTE, 1990. 500 €

439
1 magnum CHT LA CONSEILLANTE, 1990. 500 €

440
1 magnum CHT LA CONSEILLANTE, 1990. 500 €

441
1 magnum CHT LA CONSEILLANTE, 1990. 500 €

442
1 magnum CHT LA CONSEILLANTE, 1990. 500 €

443
1 magnum CHT LA CONSEILLANTE, 1990. 500 €

444
1 magnum CHT LATOUR, 1990. 800 €

445
1 magnum CHT LEOVILLE LAS CASES, 1990. 300 €

446
1 magnum CHT LEOVILLE LAS CASES, 1990. 300 €

447
1 magnum CHT LEOVILLE LAS CASES, 1990. 300 €

448
1 magnum CHT LEOVILLE LAS CASES, 1990. 300 €

449
1 magnum CHT LEOVILLE LAS CASES, 1990. 300 €

450
6 magnums CHT SOCIANDO MALLET, 1990. 540 €

451
1 magnum CHT MONTROSE, 1990. 500 €

452
1 magnum CHT MONTROSE, 1990. 500 €

453
1 magnum CHT MONTROSE, 1990. 500 €

454
1 magnum CHT MONTROSE, 1990. 500 €

455
1 magnum CHT MONTROSE, 1990. 500 €

456
1 magnum CHT MONTROSE, 1990. 500 €

457
2 magnums CHT FIGEAC, 1990. 400 €

458
3 magnums CHT CANON, 1990. 480 €
459
2 bouteilles CHT LAFLEUR PETRUS, 1996. 180 €

460
2 bouteilles CHT MARGAUX, 2002. 440 €

461
1 bouteille CHT LATOUR, 2002. 300 €

462
1 bouteille CHT LAFITE ROTHSCHILD, 2002. 400 €

463
1 bouteille CHT MOUTON ROTHSCHILD, 2002. 220 €

464
12 bouteilles CHT CITRAN, 1987. 144 €

465
1 bouteille FINE CHAMPAGNE MAXIM’S FIN XIXe siècle.

1 000 €

466
6 bouteilles ALCOOLS DIVERS : GRANDE FINE CHAM-
PAGNE, VODKA… 100 €

467
Lot sur le thème vinicole comprenant deux attaches documents
en métal argenté ornés d’une médaille BALLANTINES, un
porte-clefs du même modèle, sept porte-clefs en métal argenté
à décor de pampres de vigne, taste-vin, tire-bouchons…deux
médaillons en métal argenté en forme de taste-vin, un attache
document et deux médailles à décor de Bacchus et divers.

60 / 80 €

468
Un taste-vin en métal argenté avec sa chaîne sommelière.

20/30 €

469
Lot de six taste-vin en métal argenté gravés pour la société
argentine YPF. 60 / 80 €

13
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La Sarl BAILLY-POMMERY & VOUTIER Associés est une société de ventes volontaires de meu-
bles aux enchères publiques régie par la loi du 10 juillet 2000. En cette qualité La Sarl BAILLY-POM-
MERY & VOUTIER Associés agit comme mandataire du vendeur qui contracte avec l’acquéreur.
Les rapports entre La Sarl BAILLY-POMMERY & VOUTIER Associés et l’acquéreur sont soumis
aux présentes conditions générales d’achat qui pourront être amendées par des avis écrits ou oraux qui
seront mentionnés au procès-verbal de vente.

1 - Le bien mis en vente

1. Les acquéreurs potentiels sont invités à examiner les biens pouvant les intéresser avant la vente aux
enchères, et notamment pendant les expositions. la Sarl BAILLY-POMMERY & VOUTIER
Associés se tient à la disposition des acquéreurs potentiels pour leur fournir des rapports sur l’état
des lots.

2. Les descriptions des lots résultant du catalogue, des rapports, des étiquettes et des indications ou
annonces verbales ne sont que l’expression par la Sarl BAILLY-POMMERY & VOUTIER
Associés de sa perception du lot, mais ne sauraient constituer la preuve d’un fait.

3. Les indications données par la Sarl BAILLY-POMMERY & VOUTIER Associés sur l’existence
d’une restauration, d’un accident ou d’un incident affectant le lot, sont exprimées pour faciliter son
inspection par l’acquéreur potentiel et restent soumises à son appréciation personnelle ou à celle de
son expert.

4. L’absence d’indication d’une restauration d’usage, d’accidents, retouches ou de tout autre incident
dans le catalogue, sur des rapports de condition ou des étiquettes, ou encore lors d’annonce verbale
n’implique nullement qu’un bien soit exempt de défaut présent, passé ou réparé.
Aucune réclamation ne sera admise une fois l’adjudication prononcée, une exposition préalable ayant
permis aux acquéreurs l’examen des œuvres présentées. 

5. Pour les objets dont le montant de l’estimation basse dépasse 1500 € figurant dans le catalogue de
vente, un rapport de condition sur l’état de conservation des lots pourra être communiqué sur
demande. Les informations y figurant sont fournies gracieusement et à titre indicatif uniquement.
Celles-ci ne sauraient engager en aucune manière la responsabilité de la Sarl BAILLY-POMMERY
& VOUTIER Associés.
En cas de contestations notamment sur l’authenticité ou l’origine des objets vendus, la Sarl
BAILLY-POMMERY & VOUTIER Associés est tenue par une obligation de moyens ; sa respon-
sabilité éventuelle ne peut être engagée qu’à la condition expresse qu’une faute personnelle et prou-
vée soit démontrée à son encontre.

6. Inversement la mention de quelque défaut n’implique pas l’absence de tous autres défauts.

7. Les estimations sont fournies à titre purement indicatif et elles ne peuvent être considérées comme
impliquant la certitude que le bien sera vendu au prix estimé ou même à l’intérieur de la fourchette
d’estimations. Les estimations ne sauraient constituer une quelconque garantie.

8. Les estimations peuvent être fournies en plusieurs monnaies ; les conversions peuvent à cette occa-
sion être arrondies différemment des arrondissements légaux.

2 - La vente

1. En vue d’une bonne organisation des ventes, les acquéreurs potentiels sont invités à se faire connaî-
tre auprès la Sarl BAILLY-POMMERY & VOUTIER Associés, avant la vente, afin de permettre
l’enregistrement de leurs données personnelles.
La Sarl BAILLY-POMMERY & VOUTIER Associés se réserve de demander à tout acquéreur
potentiel de justifier de son identité ainsi que de ses références bancaires.
La Sarl BAILLY-POMMERY & VOUTIER Associés se réserve d’interdire l’accès à la salle de
vente de tout acquéreur potentiel pour justes motifs.

2. Toute personne qui se porte enchérisseur s’engage à régler personnellement et immédiatement le prix
d’adjudication augmenté des frais à la charge de l’acquéreur et de tous impôts ou taxes qui pourraient
être exigibles.
Tout enchérisseur est censé agir pour son propre compte sauf dénonciation préalable de sa qualité de
mandataire pour le compte d’un tiers, acceptée par la Sarl BAILLY-POMMERY & VOUTIER
Associés.

3. Le mode normal pour enchérir consiste à être présent dans la salle de vente.
Toutefois La Sarl BAILLY-POMMERY & VOUTIER Associés pourra accepter gracieusement
de recevoir des enchères par téléphone d’un acquéreur potentiel qui se sera manifesté avant la vente.
La Sarl BAILLY-POMMERY & VOUTIER Associés ne pourra engager sa responsabilité notam-
ment si la liaison téléphonique n’est pas établie, est établie tardivement, ou en cas d’erreur ou d’omis-
sions relatives à la réception des enchères par téléphone.
A toutes fins utiles, La Sarl BAILLY-POMMERY & VOUTIER Associés se réserve d’enregistrer
les communications téléphoniques durant la vente. Les enregistrements seront conservés jusqu’au
règlement du prix, sauf contestation.

4. La Sarl BAILLY-POMMERY & VOUTIER Associés pourra accepter gracieusement d’exécuter
des ordres d’enchérir qui lui auront été transmis avant la vente et que la Sarl BAILLY-POMMERY
& VOUTIER Associés aura acceptés.
Si la Sarl BAILLY-POMMERY & VOUTIER Associés reçoit plusieurs ordres pour des montants
d’enchères identiques, c’est l’ordre le plus ancien qui sera préféré.
La Sarl BAILLY-POMMERY & VOUTIER Associés ne pourra engager sa responsabilité notam-
ment en cas d’erreur ou d’omission d’exécution de l’ordre écrit.

5. Dans l’hypothèse où un prix de réserve aurait été stipulé par le vendeur, La Sarl BAILLY-POM-
MERY & VOUTIER Associés se réserve de porter des enchères pour le compte du vendeur jusqu’à
ce que le prix de réserve soit atteint.
En revanche le vendeur ne sera pas admis à porter lui-même des enchères directement ou par man-
dataire.
Le prix de réserve ne pourra pas dépasser l’estimation basse figurant dans le catalogue.

6. La Sarl BAILLY-POMMERY & VOUTIER Associés dirigera la vente de façon discrétionnaire
tout en respectant les usages établis.
La Sarl BAILLY-POMMERY & VOUTIER Associés se réserve de refuser toute enchère, d’orga-
niser les enchères de la façon la plus appropriée, de déplacer certains lots lors de la vente, de retirer
tout lot de la vente, de réunir ou de séparer des lots.
En cas de contestation La Sarl BAILLY-POMMERY & VOUTIER Associés se réserve de dési-
gner l’adjudicataire, de poursuivre la vente ou de l’annuler, ou encore de remettre le lot en vente.

7. Sous réserve de la décision de la personne dirigeant la vente pour La Sarl BAILLY-POMMERY &
VOUTIER Associés, l’adjudicataire sera la personne qui aura porté l’enchère la plus élevée pourvu
qu’elle soit égale ou supérieure au prix de réserve, éventuellement stipulé.
Le coup de marteau matérialisera la fin des enchères et le prononcé du mot « Adjugé » ou tout autre
équivalent entraînera la formation du contrat de vente entre le vendeur et le dernier enchérisseur
retenu.
L’adjudicataire ne pourra obtenir la livraison du lot qu’après règlement de l’intégralité du prix.
En cas de remise d’un chèque ordinaire, seul l’encaissement du chèque vaudra règlement.
La Sarl BAILLY-POMMERY & VOUTIER Associés se réserve le droit de ne délivrer le lot
qu’après encaissement du chèque.

8. Pour faciliter les calculs des acquéreurs potentiels, la Sarl BAILLY-POMMERY & VOUTIER
Associés pourra être conduit à utiliser à titre indicatif un système de conversion de devises.
Néanmoins les enchères ne pourront être portées en devises, et les erreurs de conversion ne pourront
engager la responsabilité de la Sarl BAILLY-POMMERY & VOUTIER Associés.

CONDITIONS DE LA VENTE
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3 - L’exécution de la vente

1. En sus du prix de l’adjudication, l’adjudicataire (acheteur) devra acquitter par lot les commissions et
taxes suivantes :

• Frais de vente volontaire : 21 % + 20 % TVA, soit 25,2 % TTC.
• Pour les livres anciens et modernes, frais de vente volontaire : 21 % + 5,5 % TVA, soit
22,15 % TTC.

• Lots en provenance hors CEE : 
Aux commissions et taxes indiquées ci-dessus, il convient d’ajouter la TVA à l’import, (7 % du prix
d’adjudication, 20 % pour les bijoux et montres, les automobiles, les vins et spiritueux et les
multiples).
• Les taxes (TVA sur commissions et TVA à l’import) peuvent être rétrocédées à l’adjudicataire sur
présentation des justificatifs d’exportation hors CEE.
Un adjudicataire CEE justifiant d’un n° de TVA Intracommunautaire sera dispensé d’acquitter la TVA
sur les commissions.
Le paiement du lot aura lieu au comptant, pour l’intégralité du prix, des frais et taxes, même en cas
de nécessité d’obtention d’une licence d’exportation.
L’adjudicataire pourra s’acquitter par les moyens suivants :
- en espèces : jusqu’à 3 000 € frais et taxes pour les ressortissants français, jusqu’à 15 000 € frais et
taxes compris pour les ressortissants étrangers sur présentation de leurs papiers d’identité.

- par chèque ou virement bancaire.
- par carte de crédit : Visa, MasterCard.

2. La Sarl BAILLY-POMMERY & VOUTIER Associés sera autorisée à reproduire sur le procès-
verbal de vente et sur le bordereau d’adjudication les renseignements qu’aura fournis l’adjudicataire
avant la vente. Toute fausse indication engagera la responsabilité de l’adjudicataire.
Dans l’hypothèse où l’adjudicataire ne se sera pas fait enregistrer avant la vente, il devra communi-
quer les renseignements nécessaires dès l’adjudication du lot prononcée.
Toute personne s’étant fait enregistrer auprès de la Sarl BAILLY-POMMERY & VOUTIER
Associés dispose d’un droit d’accès et de rectification aux données nominatives fournies à la Sarl
BAILLY-POMMERY & VOUTIER Associés dans les conditions de la Loi du 6 juillet 1978.

3. Il appartiendra à l’adjudicataire de faire assurer le lot dès l’adjudication. Il ne pourra recourir contre
la Sarl BAILLY-POMMERY & VOUTIER Associés, dans l’hypothèse où par suite du vol, de la
perte ou de la dégradation de son lot, après l’adjudication, l’indemnisation qu’il recevra de l’assureur
de la Sarl BAILLY-POMMERY & VOUTIER Associés serait avérée insuffisante.

4. Le lot ne sera délivré à l’acquéreur qu’après paiement intégral du prix, des frais et des taxes. Dans l’in-
tervalle la Sarl BAILLY-POMMERY & VOUTIER Associés pourra facturer à l’acquéreur des
frais de dépôt du lot, et éventuellement des frais de manutention et de transport.
A défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure restée infructueuse, le bien est remis
en vente à la demande du vendeur sur folle enchère de l’adjudicataire défaillant ; si le vendeur ne for-
mule pas cette demande dans un délai d’un mois à compter de l’adjudication, la vente est résolue de
plein droit, sans préjudice de dommages intérêts dûs par l’adjudicataire défaillant.
En outre, la Sarl BAILLY-POMMERY & VOUTIER Associés se réserve de réclamer à l’adjudi-
cataire défaillant, à son choix :
- des intérêts au taux légal majoré de cinq points,
- le remboursement des coûts supplémentaires engendrés par sa défaillance,
- le paiement de la différence entre le prix d’adjudication initial et le prix d’adjudication sur folle
enchère s’il est inférieur, ainsi que les coûts générés par les nouvelles enchères.

La Sarl BAILLY-POMMERY & VOUTIER Associés se réserve également de procéder à toute
compensation avec des sommes dues à l’adjudicataire défaillant.
La Sarl BAILLY-POMMERY & VOUTIER Associés se réserve d’exclure de ses ventes futures,
tout adjudicataire qui aura été défaillant ou qui n’aura pas respecté les présentes conditions générales
d’achat.

5. Les achats qui n’auront pas été retirés dans les sept jours de la vente (samedi, dimanche et jours fériés
compris), pourront être transportés dans un lieu de conservation aux frais de l’adjudicataire défail-
lant qui devra régler le coût correspondant pour pouvoir retirer le lot, en sus du prix, des frais et des
taxes.

6. L’acquéreur pourra se faire délivrer à sa demande un certificat de vente qui lui sera facturé la somme
de 30 € TTC.

4 - Les incidents de la vente

1. Dans l’hypothèse où deux personnes auront porté des enchères identiques par la voix, le geste, ou par
téléphone et réclament en même temps le bénéfice de l’adjudication après le coup de marteau, le bien
sera immédiatement remis en vente au prix proposé par les derniers enchérisseurs, et tout le public
présent pourra porter de nouvelles enchères.

2. Pour faciliter la présentation des biens lors de ventes, La Sarl BAILLY-POMMERY & VOUTIER
Associés pourra utiliser des moyens vidéos. En cas d’erreur de manipulation pouvant conduire pen-
dant la vente à présenter un bien différent de celui sur lequel les enchères sont portées, La Sarl
BAILLY-POMMERY & VOUTIER Associés ne pourra engager sa responsabilité, et sera seul juge
de la nécessité de recommencer les enchères.

3. Pour faciliter les calculs des acquéreurs potentiels, La Sarl BAILLY-POMMERY & VOUTIER
Associés pourra être conduit à utiliser à titre indicatif un système de conversion de devises.
Néanmoins les enchères ne pourront être portées en devises, et les erreurs de conversion ne pourront
engager la responsabilité de La Sarl BAILLY-POMMERY & VOUTIER Associés

5 - Préemption de l’État français

L’Etat français dispose d’un droit de préemption des œuvres vendues conformément aux textes en
vigueur.
L’exercice de ce droit intervient immédiatement après le coup de marteau, le représentant de l’Etat
manifestant alors la volonté de ce dernier de se substituer au dernier enchérisseur, et devant confirmer
la préemption dans les 15 jours.
La Sarl BAILLY-POMMERY & VOUTIER Associés ne pourra être tenue pour responsable des
conditions de la préemption par l’Etat français.

6 - Propriété intellectuelle 
Reproduction des œuvres

La Sarl BAILLY-POMMERY & VOUTIER Associés est propriétaire du droit de reproduction de
son catalogue. Toute reproduction de celui-ci est interdite et constitue une contrefaçon à son préjudice.
En outre la Sarl BAILLY-POMMERY & VOUTIER Associés dispose d’une dérogation légale lui
permettant de reproduire dans son catalogue les œuvres mises en vente, alors même que le droit de
reproduction ne serait pas tombé dans le domaine public.
Toute reproduction du catalogue de la Sarl BAILLY-POMMERY & VOUTIER Associés peut donc
constituer une reproduction illicite d’une œuvre exposant son auteur à des poursuites en contrefaçon
par le titulaire des droits sur l’œuvre.
La vente d’une œuvre n’emporte pas au profit de son propriétaire le droit de reproduction et de repré-
sentation de l’œuvre.

7 - Indépendance des dispositions

Les dispositions des présentes conditions générales d’achat sont indépendantes les unes des autres. La
nullité de quelque disposition ne saurait entraîner l’inapplicabilité des autres.

8 - Compétences législative et juridictionnelle

La loi française seule régit les présentes conditions générales d’achat.
Toute contestation relative à leur existence, leur validité, leur opposabilité à tout enchérisseur et acqué-
reur, et à leur exécution sera tranchée par le tribunal compétent du ressort de Paris (France).
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RETRAIT DES LOTS

L’acquéreur sera lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions, et la Sarl BAILLY-POMMERY &
VOUTIER Associés décline toute responsabilité quant aux dommages que l’objet pourrait encourir,
et ceci dès l’adjudication prononcée. Toutes les formalités et transports restent à la charge exclusive de
l’acquéreur.

MODALITÉS DE STOCKAGE ET D’ENLÈVEMENT DES OBJETS VOLUMINEUX
Les meubles, tableaux et objets volumineux adjugés qui n’auront pas été retirés à l’issue de la vente
seront entreposés au magasinage de l’Hôtel Drouot et soumis aux conditions en vigueur.
Informations auprès de Drouot : 01 48 00 20 20

MODALITES DE STOCKAGE ET D’ENLEVEMENT 
DES ORDRES D’ACHAT VOLUMINEUX
Les lots trop volumineux obtenus sur ordre d’achat seront entreposés dans notre Garde Meuble et sou-
mis aux conditions suivantes : 

Par lot :
Frais fixes de transfert et de manutention : 25 € HT **
** dans la limite de 150 € HT.
Passé le délai de 14 jours suivant la vente et à partir du 15ème jour, l’assurance, les frais de stockage et
des frais fixes vous seront facturés par la Sarl BAILLY-POMMERY & VOUTIER Associés, aux conditions
suivantes :

Par lot et par jour calendaire :
Frais de Stockage : 3 € HT*
* hors prime d’assurance stockage au taux de 0,6% de la valeur du lot.

Adresse du Garde Meuble : 
DROUOT MONTMARTRE
23, rue d’Oran- 75018 PARIS
(accessible sur rendez-vous auprès de la Sarl BAILLY-POMMERY & VOUTIER Associés  de 9h à 17h)

RETRAIT DES ORDRES D’ACHAT 
NON VOLUMINEUX
Vous pourrez retirer vos achats du lundi au vendredi de 9h à 17h, dès le lendemain de la vente (12 heures
ouvrées après la vente), sur présentation du bordereau d’adjudication acquitté.
Les lots ramenés à la Sarl BAILLY-POMMERY & VOUTIER Associés sont couverts gracieusement 14
jours suivant la vente.

Passé ce délai et à partir du 15ème jour, l’assurance, les frais de stockage et des frais fixes vous seront fac-
turés par la Sarl BAILLY-POMMERY & VOUTIER Associés, aux conditions suivantes :

Par lot et par jour calendaire :
Frais de Stockage : 1.5 € HT*
Passé le délai de deux mois, la Sarl BAILLY-POMMERY & VOUTIER Associés se réserve le droit trans-
férer et d’entreposer les lots dans son Garde-Meubles de DROUOT MONTMARTRE aux conditions sui-
vantes : 

Par lot :
Frais fixes de transfert et de manutention : 30 € HT **
*hors prime d’assurance stockage au taux de 0,6% de la valeur du lot.
**dans la limite de 150 € HT.

Sur simple demande de votre part la Sarl BAILLY-POMMERY & VOUTIER Associés pourra faire établir
des devis pour l’expédition de vos lots. Les frais de stockage seront arrêtés à compter du jour où le devis
est accepté par vos soins.

Enlèvement des objets non vendus
Les lots non vendus doivent être retirés dans les meilleurs délais par le vendeur, au plus tard dans les 14
jours suivant la vente publique sauf accord passé entre le vendeur et la Sarl BAILLY-POMMERY & VOU-
TIER Associés.
A défaut, les frais de dépôt des objets invendus seront supportés par le vendeur, au tarif habituel en
pareille matière.
La Sarl BAILLY-POMMERY & VOUTIER Associés ne sera tenue d’aucune garantie à l’égard du vendeur
concernant ce dépôt.

Rappel de définitions
Attribué à : signifie que l’œuvre a été exécutée pendant la période de production de l’artiste mentionné
et que des présomptions désignent celui-ci comme l’auteur vraisemblable ou possible sans certitude.
Entourage de : le tableau est l’œuvre d’un artiste contemporain du peintre mentionné qui s’est mon-
tré très influencé par l’œuvre du Maître.
Atelier de : sorti de l’atelier de l’artiste, mais réalisé par des élèves sous sa direction.
Dans le goût de : l’œuvre n’est plus d’époque

LEXIQUE

BG : BAS GOULOT
NTLB : NIVEAU TRES LEGEREMENT BAS
NLB : NIVEAU LEGEREMENT BAS
VV / VIEILLES VIGNES
DEB EP : DEBUT EPAULE
DEMI EP : DEMI EPAULE

EXC : EXCEPTIONNELLE
EA : ETIQUETTE ABIMEE
TB : TRES BELLE
HE : HAUTE EPAULE
CDP : CHATEAUNEUF DU PAPE
BDX : BORDEAUX
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